

臺北市士林區公所新聞稿

發稿單位：臺北市士林區公所

發稿日期：中華民國 110 年 9 月 6 日

聯絡人：林白玉、宋愛萍

聯絡電話：28826200 分機

6500、6501

後疫情的創業新時力 善用新媒體行銷更 Easy

臺北市士林區公所

【新移民創業新時力-網路行銷簡單上手課程】開課囉！

臺北市士林區公所於 110 年 9 月 15 日(星期三)及 9 月 17 日(星期五)下午 13:30-16:30 舉辦【新移民創業新時力-網路行銷簡單上手課程】，帶領新移民朋友一創造事業新高峰。

疫情期間，你想知道如何省錢又輕鬆創業嗎?善用新媒體的網路行銷絕對是現在不可缺少的創業技能。臺北市士林區公所與銘傳大學傳播學院將於 9 月 15 及 17 日共同舉辦「創業新時力」課程，教大家用手機拍出誘人的商品，用簡單的 App 設計名片或菜單，以及善用社群媒體 (YT、FB、IG) 行銷內容宣傳推廣，讓新移民朋友可以輕鬆學習簡單上手。

士林區公所洪進達區長表示，新媒體盛行的時代，手機除帶給大家更多的生活便利外，更是創業過程中可以自行應用的好工具。因此，這次的課程特與銘傳大學傳播學院合作，課程中 15 日特別安排由廣告公關公司特聘攝影師蔡禮安，教大家透過構圖及光線的運用技巧，用手機實作拍出「有感覺」的精彩商品照片，自己就可以上架在 IG 等社群媒

體宣傳，立馬幫商品銷售加分。

另外，17日也由銘傳大學廣告暨策略行銷系老師莊東燐教大家了解不同社群平台特性，以及應用 App 設計名片或菜單，應用照片說故事經營社群媒體，幫自己的店家或商品行銷宣傳，也能更容易接觸到不同年齡層的客戶，擴大銷售管道。

網路新媒體行銷已是現在職場上及創業過程中的良伴，歡迎新移民朋友踴躍報名，提升自身競爭力，創造新機會，共創美好未來。此次上課地點在臺北市士林區公所，課程完全免費，報名人數有限，額滿為止。若因疫情升級，活動則改為線上進行。